



Глава Кизильского муниципального района Челябинской области подозревается в получении взятки в размере 7 млн. рублей

Следственным отделом Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Уральскому федеральному округу возбуждено уголовное дело в отношении главы Кизильского муниципального района Челябинской области Александра Смирнова. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 290 УК РФ (вымогательство и получение взятки в крупном размере).

Смирнов был задержан с поличным сотрудниками оперативно-следственной группы следственного отдела Следственного комитета при прокуратуре РФ по УрФО и ГУ МВД по УрФО при получении очередной суммы взятки в размере 300 тыс. рублей от руководителя одного из коммерческих предприятий.

По версии следствия, данная сумма была частью полученного Смирновым в течении длительного времени незаконного вознаграждения в сумме свыше 7 млн. рублей. Данные денежные средства предоставлялись ему за содействие при заключении договора аренды земельного участка и обеспечение стабильной деятельности предприятия.

В настоящее время в суд направлено ходатайство следователя следственного отдела Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Уральскому федеральному округу об избрании в отношении Смирнова меры пресечения в виде заключения под стражу.

25 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510037>